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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000537, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo CEIP en Vega de Acá (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción 
de un nuevo CEIP en La Vega de Acá (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las actuaciones previstas para la construcción del nuevo CEIP en Vega de Acá (Almería)?
¿Cuál es la calendarización que tiene la construcción del nuevo CEIP en Vega de Acá (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000538, Pregunta relativa a función pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a función pública.

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias por corrupción, soborno o fraude han presentado los empleados públicos de la 
Junta de Andalucía en los últimos cinco años, desglosadas por año, tipo de irregularidad denunciada y 
resultado de las investigaciones realizadas?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Montserrat Cervantes Llort.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000539, Pregunta relativa a puestos de libre designación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a puestos de libre designación.

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de libre designación hay en la Administración andaluza? Desglosados por 
años desde 2019.

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Montserrat Cervantes Llort.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000540, Pregunta relativa al desmantelamiento de los servicios sanitarios de la zona norte 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desmantelamiento de los servicios sanitarios de la 
zona norte de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Plataforma en Defensa de la Sanidad Pública del Área Nordeste de Granada y Hospital de Baza 
denuncia el desmantelamiento del hospital y la situación alarmante de falta de profesionales, de todas 
las categorías, en la atención primaria de la zona.

El hospital ha perdido especialistas, días y horas de consulta, se acumulan los pacientes en las listas 
de espera como nunca en la historia del hospital, el servicio de radiología está infrautilizado por falta de 
técnicos. Los pacientes de la comarca tienen que desplazarse a Granada capital para recibir la atención 
sanitaria que antes recibían en el hospital de Baza. Se ha retrocedido varias décadas, negando a la 
ciudadanía el hospital por el que tanto lucharon.

PREGUNTA

¿Puede explicar las razones del desmantelamiento y los planes que tiene la Junta de Andalucía 
respecto a los servicios sanitarios de la zona norte de Granada?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000541, Pregunta relativa al colapso de la atención sanitaria en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al colapso de la atención sanitaria en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sindicatos, profesionales y ciudadanía de Huelva denuncian la pérdida de tres cirujanos andaluces 
cardiovasculares del hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva en las últimas semanas, lo que pone en 
riesgo el servicio de angiología y cirugía vascular. Son constantes las noticias sobre los recortes en las 
plantillas, la falta de recursos y el desmantelamiento progresivo del hospital.

La falta de profesionales, la merma en las plantillas, la sobrecarga laboral, las malas condiciones 
laborales, los contratos precarios y la falta de una política de RRHH que incentive el desempeño en este 
hospital son algunos de los motivos que están originando una fuga de profesionales y el desmantelamiento 
del hospital Juan Ramón Jiménez. No se explica lo anterior cuando el Gobierno de la Junta de Andalucía 
dispone del mayor presupuesto de la historia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Nos puede informar la consejera de Salud sobre las razones de la pérdida constante de profesionales 
y el cierre de unidades y servicios que originan el colapso de la atención sanitaria en Huelva con las 
peores listas de espera de Andalucía y del resto del país?
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Pág. 13

¿Nos puede informar sobre la hoja de ruta del Gobierno de Moreno Bonilla para la sanidad pública 
en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000542, Pregunta relativa al estudio geotécnico en relación con la A-6204 de Villacarrillo a 
Cazorla a su paso por Mogón en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al estudio geotécnico en relación con la A-6204 de Villacarrillo a Cazorla a su paso por 
Mogón en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra la contratación y la elaboración del estudio geotécnico anunciado por la 
Delegación Territorial en Jaén en relación con la A-6204 de Villacarrillo a Cazorla a su paso por Mogón?

¿Cuál es el objeto, el fin y el tramo de dicho estudio y qué plazo de ejecución tiene?
¿Qué procedimiento se ha seguido, cuál es la naturaleza del contrato, su importe, empresa adjudicataria 

y plazo de entrega?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000543, Pregunta relativa al colapso de los centros de mediación, arbitraje y conciliación 
(CMAC) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al colapso de los 
centros de mediación, arbitraje y conciliación (CMAC) en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de los centros de mediación, arbitraje y conciliación (CMAC) de Andalucía?
De forma individualizada por cada uno de ellos, ¿cuáles son las plantillas de los centros de mediación, 

arbitraje y conciliación (CMAC) de Andalucía?
¿De cuánto personal, efectivamente en sus puestos, se dispone en la actualidad y desde cuándo?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Rocío Arrabal Higuera y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000544, Pregunta relativa al colapso de los centros de mediación, arbitraje y conciliación 
(CMAC) de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al colapso de los 
centros de mediación, arbitraje y conciliación (CMAC) de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es la plantilla del centro de mediación, arbitraje y conciliación (CMAC) de la provincia de Jaén?
¿De cuánto personal, efectivamente en sus puestos, se dispone en la actualidad y desde cuándo?
¿Por qué, según el Jefe de Servicio de Administración Laboral en certificaciones, no se dispone de 

medios humanos suficientes para la celebración de actos de conciliación y qué medidas va a adoptar 
la Consejería?

¿Cuántos actos de conciliación no han podido celebrarse por este motivo y se han dado por terminados 
los procedimientos y cumplido el trámite de conciliación previa?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Rocío Arrabal Higuera y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000545, Pregunta relativa al parque público de vivienda de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al parque público de vivienda de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo, desde julio de 2022 hasta diciembre de 2024, en el parque 
público de vivienda de la Junta de Andalucía?

Con los datos desglosados por provincias y municipios, importe de las actuaciones y el origen de 
los fondos que se han invertido en esas actuaciones.

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 642	 XII LEGISLATURA	 19 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

2

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000546, Pregunta relativa al Puente de Hierro sobre la A-3101 (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Puente de Hierro sobre la A-3101 (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo desde la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda, en el conocido Puente de Hierro, parte del trazado de la A-3101, a su paso por la localidad 
de Villa del Río, en la provincia de Córdoba?

A lo largo de la ejecución de la obra, ¿se ha trasladado algún elemento que hasta ahora formaba 
parte de la estructura original del puente?

En materia de seguridad vial, ¿qué mejoras están previstas con su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000547, Pregunta relativa a las viviendas protegidas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las viviendas protegidas.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas protegidas se han entregado en Andalucía, desde julio de 2022 hasta 
diciembre de 2024, en las que haya participado con fondos propios el Gobierno andaluz?

Con los datos desglosados por provincias y municipios, importe de las actuaciones y el origen de 
los fondos que se han invertido en esas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000548, Pregunta relativa a las viviendas protegidas promovidas por la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las viviendas protegidas promovidas por la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas nuevas viviendas protegidas, promovidas desde AVRA, se han entregado desde julio de 2022 
hasta diciembre de 2024, en las que haya participado con fondos propios el Gobierno andaluz?

Con los datos desglosados por provincias y municipios, importe de las actuaciones, partida 
presupuestaria y nivel de ejecución.

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000549, Pregunta relativa a las retribuciones del consejero de Industria, Energía y Minas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las retribuciones del consejero de Industria, Energía y Minas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las retribuciones como alto cargo de la Junta de Andalucía del ejercicio 2023 recibidas por el señor 
consejero de Industria, Energía y Minas, don Jorge Paradela Fernández, publicadas por la Consejería 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, indican que el total de estas retribuciones 
es de 70.535,746. Según el régimen de incompatibilidades planteado en la Ley 3/2005, de 8 de abril, 
de incompatibilidades de altos cargos de la Administración de la Junta de Andalucía y de declaración 
de actividades, bienes e intereses de altos cargos y otros cargos públicos, y atendiendo a la declaración 
tributaria individual del impuesto sobre la renta de las personas físicas del ejercicio 2023 del señor Jorge 
Paradela Fernández, publicada en el Portal de Transparencia de la Junta de Andalucía, se indica que 
el total de ingresos íntegros computables recibidos como rendimientos del trabajo por el señor Paradela 
Fernández en 2023 fue la cantidad de 443.277,85 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para que difieran en 372.742,11 euros las retribuciones como alto cargo 
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Pág. 22

de la Junta de Andalucía en 2023 declaradas por la propia Junta de Andalucía y las declaradas por el 
señor Paradela Fernández en su declaración del IRPF de ese mismo año?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000550, Pregunta relativa al estado de licitación de la reforma integral del CEIP Alonso de 
Alcalá de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estado de 
licitación de la reforma integral del CEIP Alonso de Alcalá de Alcalá la Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conociendo la respuesta recurrente de copia y pega de la Consejería a las iniciativas por escrito 
sobre infraestructuras educativas de que «todas las actuaciones programadas anualmente para su 
ejecución progresiva, dentro de los planes de infraestructuras educativas de la Agencia Pública Andaluza 
de Educación» pueden consultarse en la web de la Consejería y siendo dichas respuestas tipo una 
falta de respeto y una obstrucción a la labor de control parlamentario, se hace necesario aterrizar sobre 
cuestiones concretas, por lo que en diciembre de 2022, durante una visita al CEIP Alonso de Alcalá de 
Alcalá la Real (Jaén), el Delegado Territorial de Jaén informó de que, en ese momento, se encontraba 
en fase de licitación la reforma integral de dicho centro por un importe de 654.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra en la actualidad dicha licitación?
¿De qué expediente de contratación se trata, cuántas y qué empresas han concurrido, cuál ha sido 

la adjudicataria y en qué fecha se ha producido la adjudicación?
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Pág. 24

¿Por qué hasta la fecha no se han iniciado ni ejecutado dichas obras licitadas?
¿Qué fecha de inicio de las obras prevé la Consejería?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000551, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Estereotipos de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Estereotipos de género.

PREGUNTA

¿Qué estrategias está implementando la Junta para luchar contra la discriminación y los estereotipos 
de género que afectan a las temporeras de la fresa?

Sevilla, 13 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000552, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Proyectos de retorno

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las trabajadoras contratadas 
en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Proyectos de retorno, formulada por los Ilmos. Sres. 
Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000553, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Situación administrativa irregular

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Situación administrativa irregular.

PREGUNTA

¿Cómo aborda la Junta la situación de las mujeres migrantes en situación administrativa irregular 
que trabajan en el campo andaluz, que llegaron por primera vez con contratos en origen y que no están 
sujetas a la contratación en origen en la actualidad, reconociendo su vulnerabilidad?

Sevilla, 13 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000554, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Mediación intercultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Mediación intercultural.

PREGUNTAS

¿Qué evaluación ha realizado la Junta sobre la efectividad de los programas de mediación intercultural 
para las temporeras?

¿Qué medidas ha tomado la Junta para asegurar que las personas mediadoras sean neutrales y no 
tengan conflictos de interés por ser contratadas por las empresas?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000555, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Acceso a información

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Acceso a información.

PREGUNTA

¿Cómo garantiza la Junta que las trabajadoras temporeras de la fresa tengan acceso a información 
y asesoramiento legal en caso de vulneración de sus derechos?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000556, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Planes de futuro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Planes de futuro.

PREGUNTAS

¿Qué planes específicos tiene la Junta para mejorar la situación de las temporeras marroquíes en 
Andalucía a corto, medio y largo plazo?

¿Cómo coordina la Junta sus acciones con otras instituciones, tanto a nivel local como estatal, para 
garantizar una protección integral de los derechos de las temporeras?

¿Qué estrategias está desarrollando la Junta para fomentar un modelo de agricultura más sostenible, 
justo e igualitario que garantice los derechos laborales y humanos de todas las personas trabajadoras, 
específicamente las temporeras de la fresa en Huelva?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000557, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Integración

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Integración.

PREGUNTA

¿Qué políticas tiene la Junta para promover la integración social y laboral de las temporeras, así 
como para garantizar el acceso a la formación y al desarrollo personal?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000558, Pregunta relativa a las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la 
fresa en Huelva. Transparencia en procesos de contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las trabajadoras 
contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Transparencia en Procesos de Contratación, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000559, Pregunta relativa a los datos presupuestarios relativos a trabajadoras contratadas 
en origen para la recogida de la fresa en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los datos presupuestarios relativos a trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa 
en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto asignado por la Junta de Andalucía para la protección de los derechos de 
las temporeras marroquíes durante los últimos años (2019 a 2025)? Desglose por años y conceptos.

¿Cuáles son los gastos relacionados con los programas de formación, sensibilización y atención a 
las temporeras, incluyendo los costes de personal, material y transporte?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000560, Pregunta relativa a los datos presupuestarios relativos a trabajadoras contratadas 
en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Subvenciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los datos presupuestarios relativos a trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa 
en Huelva. Subvenciones.

PREGUNTA

¿Cuántas subvenciones se han concedido a entidades y organizaciones que trabajan en la defensa 
de los derechos de las trabajadoras migrantes temporeras de la fresa en Huelva, con la especificación 
del destino de dichas ayudas y los resultados obtenidos durante los años 2019 a 2025?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000561, Pregunta relativa a quejas y denuncias de trabajadoras contratadas en origen 
para la recogida de la fresa en Huelva. Protocolos para denunciar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a quejas y denuncias de trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. 
Protocolos para denunciar.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los mecanismos disponibles para las temporeras de la recogida de la fresa en Huelva 
para presentar denuncias o quejas?

¿Existen números de teléfono específicos y procedimientos adaptados y específicos para ellas?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000562, Pregunta relativa a quejas y denuncias de trabajadoras contratadas en origen 
para la recogida de la fresa en Huelva. Denuncias por violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a quejas y denuncias de trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. 
Denuncias por violencia de género.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de denuncias por violencia de género que se han presentado durante 
los años 2019 a 2025 por parte de las temporeras de la fresa en Huelva?

¿Qué medidas de protección se han adoptado desde el Consejo de Gobierno en estos casos?

Sevilla, 12 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 642	 XII LEGISLATURA	 19 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

2

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000563, Pregunta relativa a los servicios básicos de las trabajadoras contratadas en 
origen para la recogida de la fresa en Huelva. Balance de las inspecciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios básicos de 
las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Balance inspecciones, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000564, Pregunta relativa a quejas y denuncias de trabajadoras contratadas en origen 
para la recogida de la fresa en Huelva. Número de denuncias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a quejas y denuncias 
de trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Número de denuncias, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 642	 XII LEGISLATURA	 19 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

2

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000565, Pregunta relativa a los servicios básicos de las trabajadoras contratadas en 
origen para la recogida de la fresa en Huelva. Balance de las sanciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios básicos 
de las trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Balance sanciones, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000566, Pregunta relativa a los servicios básicos de las trabajadoras contratadas en 
origen para la recogida de la fresa en Huelva. Transparencia en procesos de contratación. Visados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios básicos de las 
trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Transparencia en procesos 
de contratación. Visados, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José 
Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000567, Pregunta relativa a los servicios básicos de las trabajadoras contratadas en 
origen para la recogida de la fresa en Huelva. Número inspecciones laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios básicos de las 
trabajadoras contratadas en origen para la recogida de la fresa en Huelva. Número inspecciones laborales, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000569, Pregunta relativa a la situación de las viviendas propiedad de AVRA en Castro del 
Río (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de 
las viviendas propiedad de AVRA en Castro del Río (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) es propietaria de un edificio en el 
municipio de Castro del Río (Córdoba), situado en la calle 28 de Febrero, número 16, bloque 3, en el 
que viven en régimen de alquiler seis familias, entre cuyos miembros se encuentran menores, ancianos 
y personas con discapacidad.

Las familias denuncian la falta de ascensor en el edificio, así como el mal estado de las viviendas, 
con filtraciones de humedad y falta de mantenimiento de las zonas comunes.

Esta situación provoca miedo e incertidumbre en los inquilinos por el posible riesgo que sobre la 
estructura del edificio provocan las filtraciones y por las posibles afecciones a la salud de los miembros 
más vulnerables de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento AVRA del estado de dichas viviendas?
¿Hay prevista alguna intervención en dichas viviendas por parte de la Agencia de Vivienda Rehabilitación 

de Andalucía?
Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 

La diputada del G.P. Por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 642	 XII LEGISLATURA	 19 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

2

Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000570, Pregunta relativa a la prestación económica a los hijos e hijas menores de edad 
de mujeres víctimas mortales como consecuencia de la violencia de género en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la prestación económica a los hijos e hijas menores de edad de 
mujeres víctimas mortales como consecuencia de la violencia de género en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos han sido los beneficiarios hasta el momento de la prestación económica a los hijos e hijas 
menores de edad de mujeres víctimas mortales como consecuencia de la violencia de género en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía?

¿Cuál ha sido la nacionalidad de los beneficiarios hasta el momento de la prestación económica a 
los hijos e hijas menores de edad de mujeres víctimas mortales como consecuencia de la violencia de 
género en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000571, Pregunta relativa al Bono Social Térmico

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al Bono Social Térmico.

PREGUNTAS

¿Cuántos fueron los beneficiarios del Bono Social Térmico en 2022, 2023 y 2024?
¿Cuáles fueron las nacionalidades de los beneficiados del Bono Social Térmico en 2022, 2023 y 2024?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000572, Pregunta relativa a los beneficiarios del Bono Carestía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los beneficiarios del Bono Carestía.

PREGUNTAS

¿Cuántos han sido los beneficiarios del Bono Carestía en 2024? Desglosar por provincias.
¿Cuál ha sido la nacionalidad de los beneficiarios del Bono Carestía en 2024?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000573, Pregunta relativa a la ayuda complementaria al ingreso mínimo vital

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la ayuda complementaria al ingreso mínimo vital.

PREGUNTAS

¿Cuántos han sido los beneficiarios hasta el momento de la la ayuda complementaria al ingreso 
mínimo vital? Desglosar por provincias.

¿Cuáles han sido las nacionalidades de los beneficiarios hasta el momento de la la ayuda complementaria 
al ingreso mínimo vital?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000574, Pregunta relativa a los cambios de género en las tarjetas sanitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
cambios de género en las tarjetas sanitarias.

PREGUNTA

¿Cuántos casos de cambio de género en las tarjetas sanitarias hubo en Andalucía en el año 2024? 
Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000575, Pregunta relativa a las solicitudes de cirugía para el cambio de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de cirugía para el cambio de sexo.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de cirugía hubo en Andalucía en el año 2024 para el cambio de sexo?
¿Cuántas de ellas fueron realizadas finalmente? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000576, Pregunta relativa a casos de cambio de género en el alumnado andaluz certificados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a casos de cambio de género en el alumnado andaluz certificados.

PREGUNTA

¿Cuántos casos de cambio de género en el alumnado andaluz ha certificado la Consejería en 
los años 2019-2024? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000577, Pregunta relativa a la cobertura pediátrica de la zona básica de Algatocín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José 
Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cobertura 
pediátrica de la zona básica de Algatocín (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la cobertura pediátrica de la zona básica de Algatocín?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000578, Pregunta relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de El Ronquillo 
sin médico de familia asignado y sin servicio de urgencias 24 horas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de 
El Ronquillo sin médico de familia asignado y sin servicio de urgencias 24 horas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo restablecer el servicio de urgencias del centro 
de salud de El Ronquillo a corto o medio plazo, ya que desde 2020 se retiró el servicio de urgencias 
tanto de tarde como de fines de semana?

¿Se tiene previsto dotar de un médico de familia asignado al centro de salud para todos los días a 
tiempo completo, o por el contrario se va a seguir reduciendo el servicio en días y horas y van a seguir 
rotando médicos sin continuidad alguna?

¿Hay prevista alguna mejora que atienda a la necesidad de mayor atención sanitaria, teniendo en 
cuenta que además la población del municipio cuenta con muchas personas ancianas y existe una 
residencia de mayores que requiere más aún médicos y servicio de urgencias, al igual que en la mayoría 
de los municipios rurales?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000579, Pregunta relativa a obras de depuración de aguas en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a obras de depuración de aguas en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos de depuración de aguas está realizando en la actualidad la Consejería en la provincia 
de Jaén? ¿En qué lugares, por qué importes y en qué grado de ejecución se encuentra cada uno de 
ellos? ¿Cuáles son sus expedientes de contratación?

Desde 2019 hasta la fecha, ¿qué proyectos de depuración de aguas ha realizado la Consejería en la 
provincia de Jaén? ¿En qué lugares, por qué importes y en qué fecha se han entregado o recepcionado 
por los ayuntamientos? ¿Cuáles son sus expedientes de contratación?

¿Qué proyectos de depuración de aguas tiene previsto licitar la Consejería próximamente en la 
provincia de Jaén? ¿En qué lugares, por qué importes y en qué fechas previstas? ¿Cuál es el estado 
de tramitación actual de cada uno de ellos?

¿Qué proyectos de depuración de aguas tiene en redacción la Consejería en la provincia de Jaén? 
¿En qué lugares, por qué importes y en qué fechas previstas de terminación? ¿Cuál es el estado de 
redacción actual de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000580, Pregunta relativa a las proyectos de alpeorujo y biogás en tramitación en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las proyectos de alpeorujo y biogás en tramitación en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos de alpeorujo y biogás y dónde se están tramitando en la provincia de Jaén? ¿En 
qué estado de tramitación se encuentra cada uno de ellos?

¿Qué ayudas públicas y por qué importe se han destinado por el Consejo de Gobierno a cada uno 
de ellos?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000581, Pregunta relativa a los retrasos en la construcción del nuevo hospital materno-
infantil de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la construcción del nuevo hospital 
materno-infantil de Huelva.

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentra el proyecto de construcción del nuevo hospital materno-
infantil de Huelva?

¿Por qué importe y en qué grado de ejecución se encuentra?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000582, Pregunta relativa a la situación del servicio de matronas en el centro de salud de 
Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la situación del servicio de matronas en el centro de salud de Baeza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es la actual situación de los servicios de matronas de atención primaria en las plantillas de 
las zonas básicas de salud de la provincia de Jaén?

Por centro de salud y consultorio local, ¿cuántos profesionales matronas hay previstos en sus plantillas?
¿Cuántos están cubiertos en la actualidad y cuántos atienden en varios centros de salud o consultorios?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000583, Pregunta relativa a la situación del servicio de pediatría en el centro de salud de 
Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la situación del servicio de pediatría en el centro de salud de Baeza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Con cuántos pediatras cuenta la plantilla del servicio de pediatría del centro de salud de Baeza 
(Jaén)?

¿Cuántos pediatras están ocupando su plaza en la actualidad?
¿Con qué fecha se ha jubilado uno de los profesionales de pediatría del centro de salud de Baeza 

(Jaén)? ¿Se ha cubierto o sustituido dicha jubilación?
Desde la fecha de jubilación de dicho profesional, ¿cuántos días ha estado el centro de salud sin 

servicio de pediatría por la jubilación de un profesional y los días de permisos del otro?
¿Qué previsiones temporales tiene la Consejería para dotar de forma estable las plazas de pediatría 

del centro de salud de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000584, Pregunta relativa a la situación del servicio de pediatría en los centros de salud 
de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la situación del servicio de pediatría en los centros de salud de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es la actual situación de los servicios de pediatría de atención primaria en las plantillas de las 
zonas básicas de salud de la provincia de Jaén?

Por centro de salud y consultorio local, ¿cuántos profesionales de pediatría hay previstos en 
sus plantillas?

¿Cuántos están cubiertos en la actualidad y cuántos atienden en varios centros de salud o consultorios?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000585, Pregunta relativa a la calendarización para la construcción del CEIP Bahía de 
Almerimar, en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la construcción del CEIP Bahía de Almerimar, en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la construcción del CEIP Bahía de Almerimar en El Ejido 
(Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000586, Pregunta relativa a la calendarización para la ampliación de las infraestructuras 
educativas del CPR San Miguel, en Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la ampliación de las infraestructuras educativas del CPR San Miguel, en Pulpí 
(Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la ampliación de las infraestructuras educativas del CPR 
San Miguel, en Pulpí (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000587, Pregunta relativa al realojo del alumnado del CEIP Dr. Guirao Gea en Vélez-Rubio, 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
realojo del alumnado del CEIP Dr. Guirao Gea en Vélez-Rubio, Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización prevista para realojar de nuevo a los alumnos del CEIP Dr. Guirao Gea, 
en Vélez-Rubio (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000588, Pregunta relativa a la calendarización para la ampliación del IES Santa María del 
Águila, en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la ampliación del IES Santa María del Águila, en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la ampliación del IES Santa María del Águila en El Ejido 
(Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000589, Pregunta relativa a la calendarización para la construcción de un nuevo CEIP en 
Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la construcción de un nuevo CEIP en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la construcción de un nuevo CEIP en Huércal-Overa 
(Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000590, Pregunta relativa a la calendarización para la construcción de un nuevo CEIP en 
Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la construcción de un nuevo CEIP en Pulpí (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la construcción de un nuevo CEIP en Pulpí (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000591, Pregunta relativa a la calendarización del nuevo IES en Vega de Acá

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización del nuevo IES en Vega de Acá.

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la construcción del nuevo IES en Vega de Acá (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000592, Pregunta relativa a la calendarización para la reforma del CEIP Ferrer Guardia, en 
La Cañada (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la reforma del CEIP Ferrer Guardia, en La Cañada (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la reforma del CEIP Ferrer Guardia de La Cañada (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000593, Pregunta relativa a la calendarización para la instalación de salidas de emergencia 
pendientes en los centros educativos públicos de El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la instalación de salidas de emergencia pendientes en los centros educativos 
públicos de El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la instalación de salidas de emergencia pendientes en 
los centros educativos públicos de El Ejido (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000594, Pregunta relativa a la calendarización para la construcción de un nuevo IES en 
Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la construcción de un nuevo IES en Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la construcción de un nuevo IES en Las Cabañuelas, en 
Vícar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000595, Pregunta relativa a la calendarización para la instalación de salidas de emergencia 
pendientes en el CEIP Santa María del Águila, en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la instalación de salidas de emergencia pendientes en el CEIP Santa María del 
Águila, en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la instalación de salidas de emergencia pendientes de 
construir en el CEIP Santa María del Águila, en El Ejido (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000596, Pregunta relativa a la calendarización para la ampliación del CEIP Emilio Zurano 
Muñoz, en Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la ampliación del CEIP Emilio Zurano Muñoz, en Pulpí (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la ampliación del CEIP Emilio Zurano Muñoz en Pulpí 
(Almería) en sus líneas de infantil y primaria?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000597, Pregunta relativa a la calendarización para la ampliación del CEIP Andalucía en 
El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
calendarización para la ampliación del CEIP Andalucía en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la calendarización existente para la ampliación del CEIP Andalucía, en El Ejido (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000598, Pregunta relativa a cursos de formación ante la violencia de género en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a cursos de formación ante la violencia de género en 2024.

PREGUNTA

¿Cuántos cursos de formación ante la violencia de género en la comunidad educativa hubo en 2024?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000599, Pregunta relativa a los autónomos cotizando por la base mínima

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los autónomos cotizando por la base mínima.

PREGUNTA

¿Cuántos autónomos están cotizando en Andalucía por la base mínima? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000600, Pregunta relativa a aulas hospitalarias en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a aulas hospitalarias en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas hospitalarias hay en funcionamiento actualmente en Andalucía? Desglosar por 
provincias y por recinto hospitalario o sanitario.

¿Cuántos alumnos y cuántos profesores hay en cada aula hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000601, Pregunta relativa a los perfiles de las personas beneficiarias del servicio de de-
pendencia en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los perfiles de las personas beneficiarias del servicio de dependencia 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los perfiles de las personas beneficiarlas del servicio de dependencia en Andalucía a 
fecha de enero de 2025? Desglosar por provincias y tramos de edad (menores de tres años, 3 a 18, 
19 a 30, 31 a 45, 46 a 54, 55 a 64, 65 a 79 y de 80 y más).

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000602, Pregunta relativa a las oficinas de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las oficinas de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste total de los contratos de arrendamiento (y sus prórrogas) de los inmuebles empleados 
para sedes de oficinas de empleo de la dirección provincial del Servicio Andaluz de Empleo en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Purificación Fernández Morales y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000603, Pregunta relativa a cuantificación del perjuicio del sistema de financiación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cuantificación del perjuicio del sistema de financiación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 184.1 del Estatuto de Autonomía regula que a la Comisión Mixta de Asuntos Económicos 
y Fiscales Estado-Comunidad Autónoma, definida como órgano bilateral de relación entre el Estado y 
la comunidad autónoma en el ámbito de la financiación autonómica, le corresponde, entre otras tareas, 
la del seguimiento del sistema de financiación.

Asimismo, el número 5 del mismo artículo dispone que la Comisión Mixta proponga las medidas de 
cooperación necesarias para garantizar el equilibrio del sistema de financiación.

El Gobierno andaluz viene reiterando que el sistema de financiación autonómico vigente provoca un 
desequilibrio todos los años de 1.522 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué servicio competente de la Administración autonómica ha efectuado dicha cuantificación?
¿Qué metodología y procedimiento se ha seguido para el cálculo de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000604, Pregunta relativa a las reuniones de la comisión bilateral de financiación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de febrero de 2025
Orden de publicación de 27 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reuniones de la comisión bilateral de financiación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 184.1 del Estatuto de Autonomía regula que a la Comisión Mixta de Asuntos Económicos 
y Fiscales Estado-Comunidad Autónoma, definida como órgano bilateral de relación entre el Estado y 
la comunidad autónoma en el ámbito de la financiación autonómica, le corresponde, entre otras tareas, la 
del seguimiento del sistema de financiación.

Asimismo, el número 5 del mismo artículo dispone que la Comisión Mixta propondrá las medidas de 
cooperación necesarias para garantizar el equilibro del sistema de financiación.

El Gobierno andaluz viene reiterando que el sistema de financiación autonómico vigente provoca un 
desequilibrio todos los años de 1.522 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En cuántas ocasiones el Consejo de Gobierno ha convocado o instado la convocatoria de dicho 
órgano bilateral?

¿Cuántas de ellas lo han sido para abordar el publicitado desequilibrio del sistema de financiación?
¿Ha trasladado al Gobierno de España la documentación que sustenta la cuantificación del publicitado 

desequilibrio de 1.522 millones de euros todos los años?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000605, Pregunta relativa a las oficinas antiocupación en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las oficinas antiocupación en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes han abierto cada una de las oficinas antiocupación de Andalucía, especificando 
los datos por provincias, desde el 1 de enero de 2024 hasta el 24 de febrero de 2025?

¿Cuántas consultas han atendido cada una de las oficinas antiocupación de Andalucía por teléfono, 
correo electrónico y presencialmente, especificando los datos por provincias, desde 1 de enero de 2024 
hasta el 24 de febrero de 2025?

¿Cuántas actuaciones han llevado a cabo cada una de las oficinas antiocupación de Andalucía, 
especificando los datos por provincias, desde 1 de enero de 2024 hasta el 24 de febrero de 2025?

¿Con qué presupuesto han contado las oficinas antiocupación de Andalucía desde 1 de enero de 2024 
hasta el 24 de febrero de 2025, diferenciando los datos por años?

¿Con qué personal han contado las oficinas antiocupación de Andalucía desde 1 de enero de 2024 
hasta el 24 de febrero de 2025, diferenciando los datos por años?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000606, Pregunta relativa al desalojo de 60 personas en una finca en el municipio de Níjar 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desalojo de 60 personas en una finca en el municipio 
de Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el desalojo previsto el 25 de febrero de cerca de 60 personas que vivían en infraviviendas en 
una finca en el municipio de Níjar (Almería) y conocida la existencia de menores entre las mismas, se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado o pretende adoptar la Consejería para la protección de los menores 
afectados y garantizar alternativa habitacional a las familias desalojadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000607, Pregunta relativa a falta de PTIS en el CEIP Federico García Lorca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a falta 
de PTIS en el CEIP Federico García Lorca en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería cubrir la sustitución de una PTIS ante la gran dificultad de 
contar los jueves y viernes con una única PTIS para todo el centro, teniendo dos aulas específicas con 9 
alumnos matriculados en ellas y 11 alumnos más censados que requieren de dicho recurso?

¿Tiene previsto la Delegación Territorial contestar la solicitud, que desde el 9 de enero la dirección 
solicitó a Delegación el recurso y que a día de hoy está sin respuesta, ante la gravedad de las necesidades 
educativas especiales que presenta el alumnado?

¿Hay alguna dotación prevista ante la reclamación de que ambas aulas específicas cuenten con 
una PTIS a tiempo completo de lunes a viernes y se incorpore al personal otra PTIS que pueda asistir 
al resto del alumnado del centro?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000608, Pregunta relativa a deficiencias en las instalaciones del CEIP Federico García 
Lorca de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
deficiencias en las instalaciones del CEIP Federico García Lorca de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Está previsto atender la solicitud de ampliar la zona de comedor, petición que lleva varios años 
sin respuesta y que consistiría en cubrir el patio que da al comedor para utilizar ese espacio para la 
colocación de toda la maquinaria y dejar el mobiliario en el otro espacio?

¿Hay alguna actuación de mejora para evitar que el sótano del colegio se inunde, necesitando que lo 
arreglen urgentemente, y se pongan una salida de emergencia, pues no se puede utilizar como almacén 
ni emplear dicho espacio para otras actividades?

¿Se va a reparar la galería de primaria que actualmente está rota, solicitando que se cubra con otro 
tipo de material o cambiar la cubierta entera?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000609, Pregunta relativa al personal necesario para el CEIP Federico García Lorca de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
personal necesario para el CEIP Federico García Lorca de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto que se cubra la sustitución de la plaza de trabajador social del centro 
educativo Federico García Lorca de Sevilla, que lleva sin cubrirse desde el año pasado y que desde 
la dirección se ha reclamado en varias ocasiones, siendo un centro donde existe una amplia población 
de familias que necesitan ese recurso?

¿Está previsto dotar de limpiadores por la mañana, para salvaguardar los mínimos de sanidad e 
higiene que deben existir en los centros educativos, y que hasta hace dos años contábamos con al 
menos dos limpiadores por la mañana?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000610, Pregunta relativa al cambio de nomenclatura de aulas específicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
cambio de nomenclatura de aulas específicas.

PREGUNTAS

¿Va la Consejería a atender la solicitud del centro educativo y de la AMPA de cambiar la nomenclatura 
de una de las dos aulas específicas, ya que actualmente en las dos la tipología es de plurideficientes, 
aun cuando una de ellas cuenta con cinco alumnos TEA?

¿Se va a atender la solicitud del centro y de la AMPA para que los recursos tanto humanos como 
materiales respondan a las necesidades del alumnado matriculado y para que el personal que atiende 
el aula este formado en autismo, pertenezca a la bolsa TEA, y así el aula específica sea un aula TEA?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000611, Pregunta relativa a los profesionales especialistas para el CEIP Federico García 
Lorca de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
profesionales especialistas para el CEIP Federico García Lorca de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a dotar de personal profesional en audición y lenguaje que complete el trabajo 
de la jefa de estudios, que tiene que atender a 23 alumnos, y como ejemplo en una de las aulas 
específicas entra tres horas compartidas a la semana para cinco niños, lo que de media para cada uno 
de ellos son 36 minutos?

¿Hay alguna previsión para ampliar las tres PT y una a media jornada, dos de ellas tutoras de las 
aulas específicas, por lo que queda una y media para atender a 24 alumnos?

¿Se ha estudiado la ratio que deben atender los profesionales especialistas para que exista una 
verdadera atención a la diversidad y a la inclusividad en las aulas ordinarias?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 642	 XII LEGISLATURA	 19 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

2

Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000612, Pregunta relativa a programas formativos de formación profesional para el empleo 
con compromiso de contratación dirigidos a personas trabajadoras autónomas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de marzo de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programas formativos de 
formación profesional para el empleo con compromiso de contratación dirigidos a personas trabajadoras 
autónomas, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista.

Sevilla, 5 de marzo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000613, Pregunta relativa al conservatorio de música Ángel Barrios (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
conservatorio de música Ángel Barrios (Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de ampliación del conservatorio de música Ángel Barrios 
de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000614, Pregunta relativa al control del mosquito

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al control del mosquito.

PREGUNTAS

Si desde marzo de 2021 está implantado, por acuerdo de Consejo de Gobierno, el Plan estratégico 
andaluz para el control de enfermedades transmitidas por vectores artrópodos con incidencia en la 
salud (PEVA), ¿cómo explican que los datos epidemiológicos de la FNO hayan empeorado en 2024?

¿Qué tienen planificado para la gestión del control de mosquitos para 2025 en Sevilla y Cádiz, que 
permita disminuir el número de casos de FNO y que introduzca algún cambio de estrategia respecto 
al PEVA de 2021?

La gestión del control de mosquitos en Huelva, a cargo del servicio de control de mosquitos de la 
Diputación Provincial, fue impulsada con ese modelo de gestión coordinada a través de Diputación, y con 
un servicio público de control por parte de la Junta de Andalucía, en el año 1985, con unos magníficos 
resultados, ¿por qué no se ha aplicado la misma estrategia en los casos de Sevilla y Cádiz, tanto más 
cuanto en este caso no es un problema turístico, y por tanto económico, sino un grave problema de 
salud pública?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000615, Pregunta relativa a obras en el centro médico de Santiponce (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras en el centro médico de Santiponce (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro médico de la localidad sevillana de Santiponce funciona desde el año 2010 en unos módulos 
prefabricados instalados provisionalmente y que a día de hoy presentan unas condiciones precarias de 
higiene y habitabilidad.

En 2010 las consultas y los profesionales del centro de salud de este municipio fueron trasladados 
a unos módulos prefabricados instalados en la calle 28 de Febrero, a causa de desprendimientos y 
fisuras detectadas en el antiguo edificio que acogía este servicio. El nuevo centro de salud fue licitado 
hace un año, y hoy las obras siguen paralizadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo de la paralización de la obra?
¿En qué situación se encuentra la empresa adjudicataria de dicha obra?
¿Se sabe si va a continuar con la obra o tendrá que volver a salir una nueva licitación?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000616, Pregunta relativa al Consejo Andaluz para el Cine

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Consejo Andaluz para el Cine.

PREGUNTAS

¿Cuándo se ha constituido el Consejo Andaluz para el Cine?
¿Cuál es la estructura orgánica del Consejo Andaluz para el Cine y cuál es la relación de personas 

que ocupan dichos puestos?
¿Cuántas veces se ha reunido el Consejo Andaluz para el Cine en cada una de las siguientes 

anualidades: 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025?
¿Cuántos acuerdos e informes se han realizado en cada una de las siguientes anualidades: 2021, 

2022, 2023, 2024 y 2025?
¿Cuántas formulaciones de recomendaciones para mejorar las políticas públicas en materia de su 

competencia consultiva ha redactado en cada una de las siguientes anualidades: 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025?
¿Qué financiación se le ha adjudicado al Consejo Andaluz para el Cine en cada una de las siguientes 

anualidades: 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000617, Pregunta relativa al CEIP Miguel de Cervantes en Olvera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al CEIP Miguel de Cervantes en Olvera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que hasta la fecha no aparecen publicados los planes de infraestructuras educativas de la 
Agencia Pública Andaluza de Educación para 2025, y en relación con las demandas de mejoras en 
las pistas deportivas y aulas clausuradas que reivindica la comunidad educativa del CEIP Miguel de 
Cervantes en Olvera (Cádiz) con la AMPA El Pozuelo a la cabeza, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Educación prevista alguna actuación en el CEIP Miguel de Cervantes de 
Olvera en la planificación establecida para el año 2025?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000618, Pregunta relativa al castillo de Vélez-Blanco

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez Berral, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al castillo 
de Vélez-Blanco.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar su Consejería sobre el castillo de Vélez Blanco?
¿Cuáles de ellas cuentan con proyectos redactados?
¿Cuál es la cuantía de cada una de las actuaciones y cuáles son las anualidades previstas para 

su ejecución?
Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 

Los diputados del G.P. Socialista, 
Ana María Romero Obrero, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Rafael Márquez Berral, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000619, Pregunta relativa a las actuaciones para poner en valor la cultura argárica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones para 
poner en valor la cultura argárica.

PREGUNTA

¿Tiene prevista su Consejería alguna actuación para poner en valor la cultura argárica?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Rafael Márquez Berral, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000620, Pregunta relativa a las actuaciones previstas en el yacimiento arqueológico de 
Villaricos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones 
previstas en el yacimiento arqueológico de Villaricos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto realizar la Consejería alguna actuación para la puesta en valor y mejora del yacimiento 
arqueológico de Villaricos?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Rafael Márquez Berral, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000621, Pregunta relativa a la iluminación de la Alcazaba de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la iluminación de la 
Alcazaba de Almería.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el expediente existente, y parcialmente ejecutado, para la iluminación 
de la Alcazaba de Almería?

¿Cuándo se plantea terminar esta actuación la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Rafael Márquez Berral, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000622, Pregunta relativa a obras de patrimonio cultural en Almería en 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Rafael Márquez Berral, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras 
de patrimonio cultural en Almería en 2025.

PREGUNTAS

¿Qué obras tiene previsto realizar su Consejería durante 2025 para poner en valor el patrimonio 
cultural de la provincia de Almería con cargo a fondos del Plan de Recuperación?

¿Cuál es la cuantía que se propone destinar a cada una de esas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Alicia Murillo López,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Rafael Márquez Berral, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000623, Pregunta relativa al museo naval interactivo para Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al museo naval interactivo para Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Está prevista la dotación para un museo naval interactivo para Sevilla capital que discurra por 
un recorrido que abarque la Biblioteca Colombina, el Alcázar, el Archivo de Indias, las Atarazanas, el 
Palacio de San Telmo, la Torre del Oro y el Pabellón de la Navegación?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Rafael Márquez Berral, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000624, Pregunta relativa a la situación de la sanidad pública en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de la sanidad pública en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Si bien la situación del Servicio Andaluz de Salud es muy preocupante en todas las provincias, en algunas 
de ellas los problemas que comparten con todos los territorios revisten mayor gravedad. Es el caso de Huelva, 
con unas plantillas sanitarias especialmente mal dimensionadas para atender a la población, debido a una 
oferta cicatera de empleos temporales y precarios, que provoca la marcha del personal sanitario a otras 
provincias y comunidades donde consiguen contratos más estables y de mayor duración. La extraordinaria 
dedicación de los trabajadores y las trabajadoras del SAS de todas las categorías no alcanza para sacar 
adelante la atención sanitaria en las condiciones que necesitan y merecen los y las onubenses.

Tanto la atención hospitalaria como la primaria requieren de un refuerzo inaplazable que otorgue 
certezas al personal y mitigue el sentimiento de abandono que de manera creciente siente la población 
onubense, que ha protagonizado movilizaciones multitudinarias en defensa de la sanidad pública, 
exigiendo al Gobierno de la Junta actuaciones concretas que palien el déficit en equipamientos y plantillas 
sanitarias que sufre la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería y en qué plazos para mejorar la atención sanitaria 
pública y la situación de sus profesionales en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000625, Pregunta relativa a la situación del personal sanitario técnico superior en 
Documentación Sanitaria en el Servicio Andaluz de Salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 5 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del personal sanitario técnico 
superior en Documentación Sanitaria en el Servicio Andaluz de Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los y las técnicas superiores en Documentación y Administración Sanitaria cuentan con un perfil 
profesional cuyas competencias se encuentran recogidas en el Real Decreto 768/2014, de 12 de 
septiembre, que estableció el título. Se trata de personal sanitario cualificado para definir y organizar 
procesos de tratamiento de la información y documentación clínica, extrayendo y registrando datos, 
codificándolos y validando la información, garantizando el cumplimiento de la normativa, así como para 
intervenir en los procesos de atención y gestión de pacientes y de gestión administrativa de los centros 
sanitarios. Igualmente, están facultados para realizar la gestión de ingresos, altas, asignación de camas 
y prestación de otros servicios sanitarios a pacientes, asegurando el cumplimiento de los procesos y 
los niveles de calidad. Junto a ello, entre sus competencias también figuran el reconocimiento de la 
terminología clínica de los documentos sanitarios en relación con los procesos patológicos y su atención 
en los servicios sanitarios.

Su papel es crucial por muchos motivos, siendo especialmente relevante la codificación de las historias 
clínicas, sin la que el centro sanitario no puede acreditar todos los actos e intervenciones efectuadas 
al paciente y, por tanto, tampoco reflejar de manera adecuada el rendimiento del centro y la eficiencia 
en el uso de sus recursos, lo que condiciona la elaboración de sus presupuestos.

Con muy pocas excepciones, los centros sanitarios andaluces no cuentan con un número de 
profesionales acorde a la importancia de su labor y a la seguridad jurídica que otorga que sean estos 
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técnicos y técnicas, formados expresamente para ello, quienes operen con los datos de las historias 
clínicas de los pacientes y las pacientes del SAS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería el déficit de técnicos superiores en Documentación Sanitaria en el 
Servicio Andaluz de Salud?

¿Qué medidas baraja para reforzar su presencia en los centros sanitarios, eliminando el intrusismo 
profesional y la externalización de sus cometidos?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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